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26/05/202iSessão Ordinária -

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove e

trinta    horas,    nas    dependências    do    Plenário    da    Câmara    Municipal    de

Vereadores  de   Ponte   Preta/RS,   em   Sessão   Ordinária,   reuniu-se   o   Poder

Legislativo  do  Município,  tendo  como  Presidente  o  Senhor Vereador Welison

José Valduga e pre§entes os seguintes  Senhores  (as) Vereadores  (as):  Alceu

Carus,  Carubla  Paula Zukowski,  Catiano  Celi,  Elio Gadenz,  Gelson  Balzanello,

Jandir  Martinelli,  Laércio  Brun  e  Seleni  Fátima  Boholini.  Em  nome  de  Deus,  o

Presidente deu início à Sessão Ordinária, pedindo para que todos ficassem em

pé para a oração do Pai-Nosso. Após,  o Presidente solicitou ao Secretário que

fizesse a leitura da Ata da última Sessão Ordinária, que foi aprovada por todos.

Assim,  como  Sessão  foi  Ordinária,   no  Grande  Expediente  a  palavra  ficou  à

disposição aos Nobres Vereadores, onde o Vereador Jandir manifestou-se.  Em

seguida,  passou-se à apreciação da matéria da Ordem do  Dia,  com  a análise

da  matéria  do  Poder  Executivo.  0  Presidente  solicitou  a  leitura  do  Projeto  de

Lei  n°  027/2025,  juntamente  com  a  Mensagem  Modificativa  n.  002/2025,  que:
'`Dispõe  sobre  o  Programa  de  lncentivo  a  Arrecadação -"Show  de  Prêmios

2025",  e c}á otifms p"ovi.c/éncí.as. " 0 Presidente colocou em discussão o Projeto

e  a  Mensagem,  onde  os Vereadores Welison,  Jandir e  Elio  manifestaram-se.

Postos  em  votação,  foram  aprovados  por todos  os  Vereadores.  0  Presidente

solicitou a  leitura do  Projeto de Lej n° 028/2025,  que:  "Aufon.za a cor)cessão de

benefícjo    fiiscal.   aos    contribuintes    e    devedores    da    Fazenda    Municjpal

demandado judicialmente e dá outras providências." 0 Prestiderrfie colocou em

discussão   o   referido   Projeto  de   Lei.   Os  Vereadores   Jandjr,   Weljson,   Elio.

Láercio, Alceu e Gelson  manifestaram-se.  Posto em votação, foi aprovado  por

todos  os  Vereadores.  Na  sequência,  o  Presidente  solicitou  ao  Secretário  que

fizesse a  leitura da  lndicação  N° 18/2025:  "So/i.ci.íam que o Exeouíí.vo Muní.c7.pa/

adquira,  no mín.imo, trôs djstribuidcires de calcário por gravidade.  Atualmente a

maioria  do  calcário  vem  em  bags,   por  isso  a  distribuição  seria  muito  mais

precisa  com  esses  dis;tribuidores  de  calcário  por  gravjdade".  0  Prestiderihe
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colocou em discussão o referido pedido, momento em que o Vereador Laércio,

manifestou-se.  Po§to  çm  votação,  foi  aprovado  pÇ)r todos  os  Vereadores,  Na

sequência,  o  Presidente  solicitou  a  ao  Secretário  que  fizesse  a  leitura  da
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horari-a  de  40h  semanajs  para  os  Médicos  que  atendem  na  UBS  do  Tosso

município  Dr  Gleison  e  Dr.   Fabjo.  Tudo  pensando  para  melhor  a.tender  _o_:_

nossoç paç/.çntçs"  A  palavra fiçpu  à  disposiçaç  açis  Nçibres Vereadores  onde

os  Vereadores,   Jandir,   Elio  Welison  e  Gelson  e  Alceu  manffestaram-se.  A

palavra   ficou   à   disposição   dos   Nobres   Vereadores   pelo   tempo   de   cinco

minutos,  onde os Vereadores Jandir,  Láercio,  Alceu,  Gelson manifestaram-se.

0   Presidente,   então,   fez  suas   colocações  finais,   deu-se   por  encerrada   a

matéria que tinh? na Ç)rdçm do Pia ç, Çm ngmç çle E)eus 9 Prçsiçlentç enççrrou

a  Sessão,  convocando  os  Senhores Vereadores  para  a  próxima  Reunião que

se dará dia 09/06/2025, às  19h30min.

Ponte Preta, RS, Sala das Sessões, 26 de Maio de 2025.

Vereador WEU

Presidente da C

SON JOSE VALDUGA

mara Munjcipal de Vereadores
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